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WndLakog KOGUOG
@uAlo Epyaciag o

@ AOKIUAOTE va aVaKAAUWETE aUTOUG TOUG KWOLKOTTOLNUEVOUC aptFUOUG:
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° Metatponn ano Avadiko aplOuo os Aekadiko - M€B060G: MNa tn petatpomnr evog Suasdikol
aplBuou otov avtiotolyo dekadikd, moAAamAacialoupe to kabe Suadikd Pndio pe tnv avtiotoyn SVvapn Tou 2,
Eekvwvtag amno to npwto Pndio amno deid, to onoio to moANamAact&loupe pe Th pndevikn duvaun tou 2. 0co
TIPOXWPOU LLE TIPOG TA APLOTEPA OL SUVAUELG TOU 2 auEAVOVTOL KOTA Wio. YTN CUVEXELD, OO TO ABPOLOUO TWV ETLUEPOUG
YWOUEVWVY TIPOKUTTEL 0 avtioTol og SeKadIKOG aplBUOC.

Mo napadetypa yio Tov Suadiko 1011
1x2° =1
1x2' =2
0x2> =0
1x2> =8
11

Apa 0 duadikog aplBuog 1011 sival o ioog pe tov aplBud 11 oto dekadikod cuoTna.
@ MetatpéPte TOUuG MaPakATw Suadilkoug aplBpolg os Sekadikolg

100010

Apa 0 5uadikog aplBpog 100010 sival 0 100G e TOV APLOUO ..eeeeeene oto 8ekadiko cvotnuo.
10011

Apa o Suadikog aplBuog 10011 sivat o ioog pe tov aplBuo ......... 0To deKadIKO cUoTNUA.
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° Metatponn ano Aekadiko aplOpo oe Avadiko - M€B060oG: MNa va petatpéPoupe évav aplBud amod
10 6eKadIKO cUoTnUA 0To SUASIKO SLOLPOUE TOV apPLBUO HE TO 2, KPOTAUE TO UTIOAOLTTO Kol ouveXilou e TIg SLapEoelg
L€ TO 2 TWV EMUEPOUG TMINALKWV TTOU TIPOKUTITOUV. XTO TEAOG YpAdOoU LE Ta UTIOAOLTTA TTOU TTPOoEKU AV amod To TeAsuTaio
TPOG TO TIPWTO.

Mo napadetypa, o Sekadikdg 19 oto Suadiko aplOuntiko cuotnua

19:2 =9 YrioAourto 1

9:2 = YrnioAouno 1
4:2 = YrioAouro 0
2:2 = YnioAourno 0
1:2

= YnoAourto 1 \
Avadikog: 10011

Apa o dekadikog aplBudc 19 sival ioog pe to Suadiko aploud 10011

@ Metatpéte Toug mapakdtw dekadikolg aptBuolc o Suadilkoug

1. Aekadkog aplOpog: 137 2. Askadikog aplBuog: 126
BAua 1: ......... [2= ... YroAouro ...... BAua 1: ......... [2=........ YroAourno ......
BAua 2: ......../2= ......... YrnoAouro ...... BAua 2: ......... [2= . Yrnolouno ......
BAua 3: ......../2= ......... YroAouro ...... BAua 3: ......... [2=........ Yrolouro ......
BAua 4: ........ 2= ......... YroAouro ...... BAua 4: ......... [2= ... Yrohouro ......
BAua 5: ......../2= ......... YroAouro ...... BAua 5: ......... [2=........ YroAouro ......
BAua 6: ........ 2= ......... YrnoAouro ...... BAua 6: ......... [2= ... Yrnoloumo ......
BAUA 7: ccueeeaf2= YroAouno ...... BAua 7: ......... [2= ... YroAouno ......
BAua 8: ......... [2= ... YroAouro ......
AUOBIKOG: ..cceveereeerrennene AUOBSIKOG: ..cceeeernereraesaesenans
Apa 0 AskaSIKOG aplOudc 137 sival ioog pe to Avadikd | Apa o Aekadikog aplOpog 126 sival icog pe to Avadko
OPLOHO ..eeeereeerneennnennenens [0 75112 11T R

@ BaAte otnv oslpd ta TOAAAMAGCLA TOU Byte amo to peyaAUTePO MPOG TO HKPOTEPO

Megabyte (MB), KiloByte (KB), TeraByte (TB), GigaByte (GB)

@ Ag urtoB£€coupe OtL pia eykukAomaidela £xet 10 Topoug. KaBe topoc £xel 200 oeAibeg kat kaBe oeAiba £xel 2000
Xapaktnpeg. Mooa nepinou KB Ba kataAauBavel n eykukhonaidela o Eva okAnpo SioKo, av TNV EKSWOOUUE o€
Pndlokn popodn; Nooca nepinouv MB kat GB; Nooeg xwpdve og éva cd pe xwpntikotnta 700 MB;

H eykukhomaidela epmioutiletal pe 400 £yxpwiueg dpwrtoypadieg pe peéyebog mepimou 200 KB n kaBepid kat 20 Bivieo
pe pnéyeBog 50MB to kabéva. Mold eival Twpa To pPéyeBOg TnG oe MB kat GB; Mdoeg xwpave o€ €va cd e XwpNnTIKOTNTA
700 MB; 2¢e éva dvd pe xwpntkotnta 4,7GB;
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